



1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO **CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA COM URGÊNCIA Nº 010/2022**

O CENTRO DE PESQUISAS E GESTÃO - CEPEGE, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no EDITAL CONCORRÊNCIA SIMPLIFICADA COM URGÊNCIA Nº 010/2022, cujo objeto: Contratação de empresa prestadora de serviço de locação com instalação de equipamentos geradores de gases medicinais e seus periféricos, para atender a Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24h, no município de Eusébio/CE, gerida pelo Centro de Pesquisa e Gestão - CEPEGE.

ALTERAÇÕES:

1) Dilatação do prazo limite para apresentação das propostas:

Onde se ler: “Os proponentes interessados no objeto deste Instrumento Convocatório deverão apresentar propostas até o dia **31 de agosto de 2022**, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: servicoscepege@gmail.com.”

Leia-se: “Os proponentes interessados no objeto deste Instrumento Convocatório deverão apresentar propostas até o dia **02 de Setembro de 2022**, preferencialmente através do encaminhamento eletrônico da proposta de preços e documentos de habilitação do endereço enviar para o e-mail: servicoscepege@gmail.com.”

2) As demais condições permanecem inalteradas.

Eusébio-CE, em 30 de agosto de 2022.

CENTRO DE PESQUISA E GESTÃO – CEPEGE